

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΚΡΕΤΕΙΟ
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΡΑΚΗΣ
ΣΧΟΛΗ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ,
ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΚΑΙ
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ
ΤΜΗΜΑ
ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ
Π. ΤΣΑΛΔΑΡΗ 1
691 32 ΚΟΜΟΤΗΝΗ



HELLENIC REPUBLIC
DEMOCRITUS UNIVERSITY OF
THRACE
SCHOOL OF SOCIAL, POLITICAL
AND ECONOMIC SCIENCES
DEPARTMENT
OF SOCIAL POLITICY

P. TSALDARI STR. 1
GR-691 32 KOMOTINI

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΕΚΛΟΓΩΝ

**ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑΣ/ΝΤΗ ΤΟΥ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ ΑΝΑΛΥΣΗΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ
ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΚΑΙ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ
ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ
ΤΗΣ ΣΧΟΛΗΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ, ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΤΟΥ Δ.Π.Θ.**

Η Πρόεδρος του Τμήματος Κοινωνικής Πολιτικής της Σχολής Κοινωνικών, Πολιτικών και Οικονομικών Επιστημών του Δ.Π.Θ. λαμβάνοντας υπόψη:

1. Τις διατάξεις των άρθρων 40 και 48 του ν. 4957/2022 (Α' 141) «Νέοι Ορίζοντες στα Ανώτατα Εκπαιδευτικά Ιδρύματα: Ενίσχυση της ποιότητας, της λειτουργικότητας και της σύνδεσης των Α.Ε.Ι. με την κοινωνία και λοιπές διατάξεις».
2. Τις διατάξεις της Κοινής Υπουργικής Απόφασης αριθ. 123024/Ζ1/6-10-2022 (ΦΕΚ 5220/Β'/7-10-2022) με θέμα «Καθορισμός της διαδικασίας ανάδειξης των μονομελών οργάνων των Μονοτμηματικών Σχολών, των Τμημάτων, των Τομέων και λοιπών μονομελών οργάνων των Ανώτατων Εκπαιδευτικών Ιδρυμάτων (Α.Ε.Ι.), των εκπροσώπων των μελών Διδακτικού Ερευνητικού Προσωπικού (Δ.Ε.Π.), Ειδικού Εκπαιδευτικού Προσωπικού (Ε.Ε.Π.), Εργαστηριακού Διδακτικού Προσωπικού (Ε.ΔΙ.Π.), Ειδικού Τεχνικού Εργαστηριακού Προσωπικού (Ε.Τ.Ε.Π.) και των φοιτητών στα συλλογικά όργανα των Α.Ε.Ι.».
3. Την με αριθ. 119929/Ζ1/30-9-2022 (αριθ. πρωτ. ΔΠΘ/ΤΚΠ/6969/145/3-10-2022) Διευκρινιστική Εγκύκλιο του Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων με θέμα «Παροχή Διευκρινίσεων σχετικά με την εφαρμογή των διατάξεων του ν. 4957/2022 για τη συγκρότηση, οργάνωση και λειτουργία συλλογικών οργάνων των Α.Ε.Ι. και των ακαδημαϊκών μονάδων τους, την ανάδειξη των μονοπρόσωπων οργάνων των Α.Ε.Ι. και των ακαδημαϊκών μονάδων τους και λοιπά θέματα».
4. Τις διατάξεις του ν.4727/2020 «Ψηφιακή Διακυβέρνηση (Ενσωμάτωση στην Ελληνική Νομοθεσία της Οδηγίας (ΕΕ) 2016/2102 και της Οδηγίας (ΕΕ) 2019/1024) - Ηλεκτρονικές Επικοινωνίες (Ενσωμάτωση στο Ελληνικό Δίκαιο της Οδηγίας (ΕΕ) 2018/1972) και άλλες διατάξεις» (ΦΕΚ 184/Α'/23-9-2020).
5. Την με αριθ. ΔΠΘ/ΔΔΚ/60660/6638/22-7-2021 (ΦΕΚ 675/Υ.Ο.Δ.Δ./13-8-2021) Διαπιστωτική Πράξη του Πρύτανη του Δ.Π.Θ., Καθηγητή Χειρουργικής κ. Αλέξανδρου Χ. Πολυχρονίδη, με

την οποία διαπιστώνεται η εκλογή α) της κας Μαρίας Πεμπετζόγλου, Καθηγήτριας πρώτης βαθμίδας του Τμήματος Κοινωνικής Πολιτικής, ως Προέδρου του Τμήματος Κοινωνικής Πολιτικής, και β) του κ. Αλέξη Ιωαννίδη, Καθηγητή πρώτης βαθμίδας του Τμήματος Κοινωνικής Πολιτικής, ως Αναπληρωτή Προέδρου του Τμήματος Κοινωνικής Πολιτικής, με διετή θητεία από 1-9-2021 έως και 31-8-2023.

6. Την με αριθ. ΔΠΘ/ΔΔΚ/25732/2923/28-1-2020 (ΦΕΚ 512/Β'/19-2-2020) Πρυτανική Πράξη του Δημοκριτείου Πανεπιστημίου Θράκης για την ίδρυση του Εργαστηρίου Ανάλυσης Κοινωνικών Δεδομένων και Πληροφορικής του Τμήματος Κοινωνικής Πολιτικής της Σχολής Κοινωνικών, Πολιτικών και Οικονομικών Επιστημών του Δ.Π.Θ.

ΠΡΟΚΗΡΥΣΣΕΙ

Εκλογές για την ανάδειξη **Διευθύντριας/ντή του Εργαστηρίου Ανάλυσης Κοινωνικών Δεδομένων και Πληροφορικής του Τμήματος Κοινωνικής Πολιτικής**, της Σχολής Κοινωνικών, Πολιτικών και Οικονομικών Επιστημών του Δ.Π.Θ. με τριετή θητεία.

Ως ημερομηνία διεξαγωγής των εκλογών ορίζεται η 30^η Μαΐου 2023, ημέρα Τρίτη. Η εκλογική διαδικασία θα διεξαχθεί αποκλειστικά μέσω ηλεκτρονικής ψηφοφορίας από τις **10:00 έως τις 14:00.**

Αν κανείς από τους υποψηφίους δεν συγκεντρώσει την απόλυτη πλειοψηφία ή αν υπάρχει ισοψηφία, η ψηφοφορία επαναλαμβάνεται, ομοίως μέσω ηλεκτρονικής ψηφοφορίας, την επόμενη εργάσιμη ημέρα, **Τετάρτη 31-05-2023 από τις 10:00 έως τις 14:00**, μεταξύ των υποψηφίων που καταλαμβάνουν την πρώτη και τη δεύτερη θέση. Επί νέας άγονης εκλογικής διαδικασίας, αυτή επαναλαμβάνεται, ομοίως μέσω ηλεκτρονικής ψηφοφορίας την επόμενη εργάσιμη ημέρα, **Πέμπτη 01-06-2023 από τις 10:00 έως τις 14:00**, οπότε εκλέγεται ο υποψήφιος που συγκεντρώνει τη σχετική πλειοψηφία των έγκυρων ψήφων. Αν υπάρχει ισοψηφία, διενεργείται από τον επικεφαλής ηλεκτρονική κλήρωση. Αν υπάρχει μόνο ένας (1) υποψήφιος, αυτός εκλέγεται μόνο αν λάβει το ένα τρίτο (1/3) τουλάχιστον των εγκύρων ψήφων των μελών του ειδικού εκλεκτορικού σώματος που συμμετέχουν στην ψηφοφορία.

Ως Διευθυντής πανεπιστημιακού εργαστηρίου εκλέγεται μέλος Διδακτικού Ερευνητικού Προσωπικού (Δ.Ε.Π.), πλήρους απασχόλησης, της βαθμίδας του Καθηγητή ή Αναπληρωτή Καθηγητή. Η θητεία του Διευθυντή είναι τριετής. Η επανεκλογή του ίδιου προσώπου στο αξίωμα του Διευθυντή πανεπιστημιακού εργαστηρίου επιτρέπεται χωρίς περιορισμό θητειών. Δικαίωμα υποβολής υποψηφιότητας για το αξίωμα του Διευθυντή έχουν μέλη Δ.Ε.Π. που έχουν τοποθετηθεί και υπηρετούν στο πανεπιστημιακό εργαστήριο και έχουν ίδιο ή συναφές γνωστικό αντικείμενο με αυτό του εργαστηρίου. Δεν επιτρέπεται να θέτουν υποψηφιότητα για τη θέση του Διευθυντή πανεπιστημιακού εργαστηρίου όσοι αποχωρούν από την υπηρεσία λόγω συμπλήρωσης του ανώτατου ορίου ηλικίας κατά τη διάρκεια της θητείας για την οποία προκηρύσσεται η θέση, εκτός και αν στο πανεπιστημιακό εργαστήριο υπηρετεί ένα (1) μόνο μέλος Δ.Ε.Π. ή δεν υπάρχει κανένας άλλος υποψήφιος. Η κατοχή θέσης Διευθυντή πανεπιστημιακού εργαστηρίου δεν είναι ασυμβίβαστη με την κατοχή άλλου αξιώματος μονομελούς οργάνου διοίκησης του Ανώτατου Εκπαιδευτικού Ιδρύματος (Α.Ε.Ι.) ή με την ιδιότητα μέλους συλλογικού οργάνου του Α.Ε.Ι.

Καλούνται οι ενδιαφερόμενες/οι για την πλήρωση της θέσης **Διευθύντριας/ντή του Εργαστηρίου Ανάλυσης Κοινωνικών Δεδομένων και Πληροφορικής του Τμήματος Κοινωνικής Πολιτικής**, που πληρούν τις προϋποθέσεις των σχετικών διατάξεων, να υποβάλουν την αίτηση υποψηφιότητάς τους, στη **Γραμματεία του Τμήματος** έως και την **Πέμπτη 20-04-2023 και ώρα 14:00.** Οι αιτήσεις υποβάλλονται ηλεκτρονικά, στη διεύθυνση secr@sp.duth.gr. Η ηλεκτρονική υποβολή της αίτησης

πρέπει να γίνεται από την ιδρυματική θυρίδα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου της/του υποψήφιας/ιου και να φέρει την ψηφιακή υπογραφή της/του.

Κάθε υποψήφια/ιος μπορεί να παραιτηθεί από την υποψηφιότητά του. Η παραίτηση γίνεται με γραπτή δήλωση που υποβάλλεται ηλεκτρονικά στη **Γραμματεία του Τμήματος Κοινωνικής Πολιτικής** το αργότερο έως τη δέκατη μέρα πριν από τη διεξαγωγή της ψηφοφορίας, μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στη διεύθυνση secr@sp.duth.gr από τον ιδρυματικό λογαριασμό του/της και φέρει την ψηφιακή υπογραφή του/της.

Το εκλεκτορικό σώμα για την ανάδειξη Διευθυντή πανεπιστημιακού εργαστηρίου απαρτίζεται από το σύνολο των μελών Δ.Ε.Π., πλήρους απασχόλησης και μερικής απασχόλησης, ανεξαρτήτως βαθμίδας, συμπεριλαμβανομένων των υπηρετούντων λεκτόρων, που είναι τοποθετημένοι και υπηρετούν στο εργαστήριο, εξαιρουμένων όσων τελούν, κατά το χρόνο διενέργειας των εκλογών, σε καθεστώς αναστολής καθηκόντων ή σε άδεια άνευ αποδοχών.

Ως όργανο Διενέργειας Εκλογών (Ο.Δ.Ε.) για την παρακολούθηση και διεξαγωγή της εκλογικής διαδικασίας ορίζεται η Πρόεδρος του Τμήματος Κοινωνικής Πολιτικής, Καθηγήτρια κα Μαρία Πεμπτεζόγλου ή ο Αναπληρωτής Πρόεδρος του Τμήματος Κοινωνικής Πολιτικής, Καθηγητής κ. Αλέξης Ιωαννίδης.

Η προκήρυξη αυτή να αναρτηθεί στο Πρόγραμμα «ΔΙΑΥΓΕΙΑ», στην ιστοσελίδα του ΔΠΘ και στην ιστοσελίδα του Τμήματος.

Η Πρόεδρος του Τμήματος

Καθηγήτρια Μαρία Πεμπτεζόγλου

Συνημμένα: Αίτηση υποβολής υποψηφιότητας.